
Protokół Nr 20/25
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej

z dnia 10 grudnia 2025 roku

W posiedzeniu, któremu przewodniczył  Tomasz Mitraszewski – Przewodniczący Komisji, udział wzięli 
członkowie Komisji wg listy obecności stanowiącej załącznik nr 1 do niniejszego protokołu oraz Starosta 
Dzierżoniowski. Lista gości stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Porządek posiedzenia Komisji:
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji.
3. Opiniowanie projektów uchwał Rady Powiatu.
4. Realizacja planu kontroli: 

a) omawianie przeprowadzonej kontroli – sporządzenie wystąpienia pokontrolnego,
b) planowanie kolejnej kontroli.

5. Sprawy bieżące.
6. Zamknięcie posiedzenia Komisji.

Proponowany porządek posiedzenia wraz z materiałami radni otrzymali drogą elektroniczną (eSesja). Uwag 
do porządku posiedzenia nie wniesiono.

Ad 1 Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum
Posiedzenie Komisji otworzył Przewodniczący Komisji – Tomasz Mitraszewski.
Przywitał Starostę Dzierżoniowskiego – Grzegorza Kosowskiego.
Następnie poprosił członków Komisji o potwierdzenie swojej obecności za pośrednictwem elektronicznego 
systemu obsługi eSesja. Na podstawie listy obecności stwierdził, że w posiedzeniu uczestniczy 5 radnych 
(nieobecny był  radny Pan Norbert  Warchoł),  co wobec składu Komisji  wynoszącego 6 stanowi kworum 
pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.
Realizacja pkt 1 została zakończona.

Ad 2 Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji
Protokół  Nr  19/25  z  posiedzenia  Komisji  z  dnia  19  listopada  2025r.  został  przyjęty  w  głosowaniu 
jednogłośnie: „za”: 5, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, nieobecni: 1 (bez uwag). Wyniki głosowania stanowią 
załącznik nr 3 do protokołu.
Realizacja pkt 2 została zakończona.

Ad 3 Opiniowanie projektów uchwał Rady Powiatu
Komisja nie opiniowała projektów uchwał.
Realizacja pkt 3 została zakończona.

Ad 4 Realizacja planu kontroli
a) omawianie przeprowadzonej kontroli – sporządzenie wystąpienia pokontrolnego
Zgodnie z Rocznym Planem Kontroli Komisji Rewizyjnej, Zespoły Kontrolne nie przeprowadzały kontroli  
w miesiącu grudniu 2025 r.

b) planowanie kolejnej kontroli
Przewodniczący  Komisji oznajmił,  iż  zgodnie  z  Rocznym  Planem  Kontroli,  Komisja  Rewizyjna 
zrealizowała wszystkie zaplanowane kontrole na rok 2025.
Realizacja pkt 4 została zakończona.

Ad 5 Sprawy bieżące
Spraw bieżących nie zgłoszono, wobec czego Przewodniczący zamknął realizację pkt 5 porządku.

Ad 6 Zamknięcie posiedzenia Komisji
Wobec  zrealizowanego  porządku  posiedzenia  Przewodniczący  zamknął  posiedzenie  Komisji  Rewizyjnej 
dziękując radnym za udział.

Przewodniczący Komisji

Tomasz Mitraszewski
Sporządziła:
Julia Faltyn-Brzezicka
starszy inspektor
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